3·15汽车消费维权现场接受投诉

相关部门协会及4S店派员积极解答解决问题

昨日,本报联合市市场监督管理局、市消保委、市交通运输局、市汽车营销行业协会、市机动车维修协会举办了2016 永康市3.15 汽车消费维权现场咨询活动,接受消费者售前、售后维修、保养、维权等方面提出的投诉。浙江永奥、金华英豪、国邦奔驰、永康奇瑞、东风日产、永康宝驿、永康福达、永康长城共8家汽车4S店派出了专业人员进行现场解答,积极解决车主提出的各类问题。

记者 黄根根

后悬挂下塌影响舒适感

新车买来后 后轮胎与车身之间 可以伸进四个手指头 ,而现在只能伸 进两个手指头。在某事业单位上班的 胡先生说 ,后悬挂已经下蹋到快要挨 着车胎了。

据了解,胡先生于2014年底购买了北京现代名图,他说两年内,尾部下沉的情况相当明显,后轮与挡泥板之间的间隙逐渐变小,减震效果变差影响舒适感。

后悬挂系统支持力不足,弹簧压弯变形,减震效果才会变差。丽州进口汽车修理厂资深技师孙立进说,引起这种问题的因素很多,可能与超载引起,也有可能与减震弹簧质量有关。

车主遇到这种情况,想要找48店或厂家维权恐怕比较困难,因为减震弹簧与车身重量、载重量、弹簧数据有关系。孙立进建议,车主在平时用车时,应避免长时间满载,这样会给减震悬挂系统造成很大的压力,引起弹簧无法回弹,同时还会影响刹车距离,导致油耗增加。

轻易许诺留下后遗症

我去年买了一辆车,当时销售人员说事业单位工作人员买车有补贴,现在却说我的条件不符合,没有购车补贴。车主吴仁泉说,他于去年10月21日在永康一汽成长丰田购买了价值113000元的丰田卡罗拉,本想着有2000元购车补贴,没想到泡了汤。

购车前,我把工作情况告诉了销售人员,他表示这种情况应该可以享受购车补贴。吴仁泉下单买了一辆。

车子买好之后,吴仁泉立马回单位办理好手续并交给车行,车行却说他条件不符合,不是公务员身份,享受不了补贴政策。

记者致电永康成长丰田。他的资料显示是聘用制人员,并非公务员身份,享受不了公务员购车补贴政策。该店大堂经理舒静华说。

卖车时,可能存在销售人员轻易 许诺买主购车优惠,或者是享受优惠 的条件解释不清,导致售后出现纠 纷。市市场监督管理局工作人员表 示,这类问题需要双方协商解决。

贴息交待不明闹纠纷

贡斐(丈夫范奇哲系车主)于去年 12月30日在永康浩博看中了一辆斯 柯达野蒂小轿车,由于资金比较紧张, 她选择按揭购买该车。

4S店给了两种贷款方式,利息比较高,还需支付手续费。贡斐说,她放弃了在4S店办理按揭买车的方式。在向亲朋好友借钱支付了全部车款后,贡斐带着资料到建设银行办理了商业贷款。随后她找到车行,要求返还利息补贴,商家却以不是在4S店办理按揭为由,拒绝支付利息补贴。

记者联系永康浩博销售经理陶吉祥 他告诉记者 ,贡斐全额付清车款购车 不存在利息补贴。

厂家确实有金融补贴政策,由厂家贴息,但她在别的地方办理按揭,所以不能享受厂家贴息。陶吉祥说。

律师项嘉佳表示,车行知道车主要办理按揭,应事先告知对方,明确只有在4S店办理才能享受贴息政策,在其他银行办理不能享受。

市场监督管理局已受理该纠纷。

全新帕萨特上市

记者 黄根根

12日,永康众鑫上汽大众4S店展厅内举办了全新帕萨特上市发布会活动,该车型是基于美版帕萨特B8之上打造的一款全新升级的车型。

据介绍,全新帕萨特售价18.39万元-33.29万元,搭载了全新的动力总成,拥有EA888第三代全新发动机和7速双离合变速强,让驾驶者在享受澎湃动力的同时,兼顾较低的油耗。

新车基于美版中期改款 Passat 打造,外观设计方面最大的变化集中在前脸部分,可以看到,该车型的前大灯和前格栅相较现款都有了明显变化,中网的镀铬装饰向两侧衍生并将大灯包裹在内,提升视觉效果。同时,下格栅通过一条镀铬饰条贯穿两侧,与上格栅一起提升了前脸的横向感和张力。

全新帕萨特对大灯造型进行了调整,其中全LED自动大灯的加入是亮点。永康众鑫上汽大众4S店销售人员说,这套LED大灯可实现光线上下左右以及前后照射距离的六向可调功能,其中AFS动态转角辅助功能通过水平位置传感器、车速传感器、雨刷等数据进行信息融合判断,对光进行自适应调节,实现远近光照明最优化。

全新帕萨特共有四款动力搭配 无论是在外观、动力、科技的配置 ,以及内饰的设计都让人觉得焕然一新 ,以满足不同消费者的需求。



